i

o

i

L

—

Q. = «

= s g

¢ m— .Ia.lﬂ
- = g

Z 2329 w8 8=

— b.mbtmmmm.w

m a8 S=8x

a 000666 0R0

v/ AN

s

J\)//////////x \_\\
Hj////////< v/

"W\ \\\V/7
"W\ \\V/7
“W\\Y/7/,
N\\V/27/
Y7

o

SINCE 1941

8¢8

Ly 0

mm




POLINI Simple 101

\s

ANAVA MWV

POLINI Simple 101

Number on the picture
Nummer in der Zeichnung
Nummer op figuur
Nombre a la figure
Numero en el dibujo
IL numero alla figura
Namero na figura
Homep Ha pucyHke

o)l e p8,Jl

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt
Aantal componenten in het product
Nombre des détails du produit
Cantidad de elementos del producto
La quantita dei dettagli nel prodotto
Quantidade de pegas

K TBO AeTanei B

2uaol s3>Vl &S

Parts description
Bezeichnung
Onderdelen namen
Names des piéces

Cot bed’s side
Seitenschutz

De achterkant van het
kinderbedje
Butées latérales

Bed's back

Kopfteil Kinderbett
Rugleuning kinderbedje
Téte du lit

Cot bed'’s bottom
Lattenrost

De onderkant van het
kinderbedje
Fond du Lit

Set of fittings

Satz Beschldge
Hang-en-sluitwerk
Kit d'accessoires

Nombre de los elementos
La nominazione dei dettagli
Designagao das pegas
HaumeHoBanue petanein

cl3= VI duous

La guia lateral
Barriere da fianco
Barra de seguranca
BokoBoe orpaxaerue
ol il

El cabecero
La spalliera del letto
Cabeceira de cama

CnuHKa KpoBaTH

El fondo de la cuna
IL fondo del letto
Estrado de cama
[lHOo KpoBaTKu

sl €8

Conjunto de los accesorios
Il completo della fornitura
Kit de ferragens
Komnnekt dypHUTYpbI
&a20 ;)

Screw M6 x 50
Gewindeschraube M6 x 50
Schroef M6 x 50

Vis M6 x 50

Tornillo M6 x 50

Vite M6 x 50

Parafuso M6 x 50

BuHT M6 x 50

M6 x 50, locurol]

Screw M6 x 50
Gewindeschraube M6 x 50
Schroef M6 x 50

Vis M6 x 50

Tornillo M6 x 50

Vite M6 x 50

Parafuso M6 x 50

BuHT M6 X 50

M6 x 50, Locuod|

Round nut M6
Rundmutter M6

Ronde moer M6

Ecrou baril M6

La tuerca cilindrica M6
Dado barile M6

Porca de tambor M6
laiika-6040HOK M6

M6 9=l @g>

Laying El embalaje
Verpackung Posa
Pakking Estilo

Pose Yknagka

Box / Karton / Plaats / Placer /
Lugar / Il posto / Espaco / Mecto

1

Ol



min
~
~
~

/ —\
~ | \J
\_ N :
N
/ o\
R
N7/, A\

70T a1dwis INIT0d

g




p.lo\“il.o_wwi

hd pz> o sVl ozl

spall Giulyd (89 axlg oo ST paziws V

El espesor maximo 100 mm.

No utilice mas de un colchén en la cuna.

Lo spessore massimale 100 mm.

Non usate piu’ di un materasso nel lettino.

Espessura maxima 100 mm.

Nao utilize mais do que um colchao na cama.

MakcumanbHas TonwmHa 100 mm.

He ucnonbsyiite 6onee oaHoro Matpaca B KpoBaTke.
@ plo Tev Y

@ MuHKUManbHbIN pasmep Matpaua 1200 x 600 MM.

G La misura minimale del materasso 1200 x 600 mm.
@ Tamanho minimo do colchio 1200 x 600 mm.

=
=
o
=]
)
x
o
<]
~
-
o
0
=
=
]
o
-
(7]
©
o
E
=
=
o
c
]
=
]
8
=
w

X
/%//////////é

> NG ° >
J/ASSSs N v/ 7
7/ AAN NN NN NN\ 7

7/ASSNSN N\ Y/ 7
7/ANSN N\ \\ 7,

7/ AN NN\ V/ 7
)/ AN\ \\ 77
7/ANSNN N\ V/ 7,
)/ (SN NN NN\ 77

N

Do not use more than one mattress in cot.

Die Maximale Hohe der Matratze 100 mm.

Nie mehr als eine Matratze im Kinderbett benutzen.
Gebruik niet meer dan een matras in de babybedje.
Lépaisseur maximale du matelas 100 mm.

Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.

Maximum thickness 100 mm.
Maximale dikte 100 mm.

@ La taille minimale du matelas 1200 x 600 mm.

@ Die Mindestgrofie der Matratze 1200 x 600 mm.
@ Minimum matrasmaat 1200 x 600 mm.

@ Minimum mattress size 1200 x 600 mm.

/- /AN
775N NN NI\
7/ SRR

\
~ N\ SZZAT ST 1T LY T
, BITT IR IR IR v
/ \§// . /////////4\.\
) 7/ ASNSN SN NN\ 7,
NY // 7/ ASSS NN\ YV 7/
7/ ANSNSN NN\ N\ 7/

7, ya

7/ AN\ \\V/7/
v/ ANNNNNNNNN\V///
7/ AN\ \\V/7/
7/ SN NN\ N\ /7
7/ AT\ \\\V/ 7/
7/ANN NN\ \\Y 7/
SN\ \\\\ /7
/ "N\ \W\\Y7
NN\ \\\/7
N7/
N\\\V/4/

N/

\\/\R\ \

/ )

\~
X
1
-
1
1
1
1
1
2‘

¢

/ s
pa—/c
AN\
XX




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

